

黄南报

2016年3月27日 星期日
农历丙申年二月十九

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1001期 2016年第 12期



对症下药 靶向治疗 发挥驻村干部强大正能量

州委书记巨克中深入尖扎县检查指导工作

本报讯(通讯员 王晓虎)近日,州委书记巨克中深入尖扎县康杨镇、坎布拉镇检查指导工作。

巨克中驱车从,随机抽查康杨镇东门、宗子拉村,坎布拉镇尕布村干部驻村工作开展情况。

村里面一共派了几名工作人员,都是哪些单位的?近期都干了什么工作?州县委最近安排的重点工作有哪些?中央、省委1号文件群众不清楚?群众对精准扶贫有哪些想法?巨克中结合当前工作实际,一一询问驻村干部和村两委。“村里面严格按照州委精准识别工作要求,符合条件的群众全部纳入了贫困户范围,大家都

非常满意。”东门村驻村工作队队员李永林和村支部书记马庆祥如是说。

巨克中对驻村干部所做的工作给予了充分肯定。他说,大家放弃节假日休息,辛勤工作在一线,用自己的辛苦指数换来群众的幸福指数,向同志们致敬。他强调,当前,全州社会大局稳定,各族群众抓生产、谋富裕的愿望强烈。广大基层干部特别是驻村干部要抓住这一契机,在全面学习领会中央省委大政方针基础上,教育、宣传、动员、组织群众,进一步凝聚维护稳定、加快发展的强大正能量。要持续分层经常性组织村两委、党员、

积极分子、致富能手、贫困户、普通群众学习,让群众清楚中央、省委1号文件基本精神,知晓党的惠民政策,提振发展信心。要在加快发展上多想办法、多出思路,结合各村实际,认真制定产业发展规划,为推动全村早日脱贫致富共同努力。

驻村干部记好民情日记是巨克中关注的重点,每到一处,他仔细阅读,指出不足。他说,驻村干部积极投身精准扶贫这项伟大事业,认真记录自己每天干的工作,把群众所思所盼记载下来,在人生经历和工作生涯中是一件值得骄傲和自豪的事情。他强调,驻村干部要经常性地深入基

层和生产第一线,到群众中去。要采取多种方式,全面掌握村子的历史沿革、人文环境、宗教历史、民众心理、民风民俗、邻里关系以及经济发展形态等,充分调查研究贫困户的致贫原因,也要因户因人研究脱贫方法、路径,在同吃同住同商脱贫中与群众建立感情、取得信任,从中找准贫困症结、对症下药、靶向治疗,为精准实施“八个一批”政策奠定坚实基础。

全面打赢精准扶贫攻坚战



同仁县圣地夏琼标准化奶牛养殖专业合作社于3月17日正式开业。该合作社占地90亩,购进荷斯坦纯种奶牛,以先进设备、资深技术顾问、配套饲养系统的养殖技术,力求为群众提供最新鲜、最科学的优质牛奶。图为州人大常委会主任李加才一行现场调研。 王玉兰 王玉娟 摄

我州“十三五”水生态建设及综合利用战略合作框架协议已签定

详见2版

简政放权 提升公共服务能力

详见3版

黄南行摄记忆

详见7版

蒙旗赤子

详见8版

黄南 王玉兰 摄影/马志清

莫让燃烧的垃圾熏黑自家的脸

实习记者 张海麟

当下,空气雾霾已严重影响到人们的日常生活,成为大家的心头之患。从全国城市空气质量调查统计数据来看,环境保护刻不容缓。

时下,春寒料峭。清晨,记者带着口罩刚刚走出家门,便被空气中的臭气熏得喘不过气来,远处一垃圾箱正冒着刺鼻的黑烟,仿佛小区内的楼房都要被黑烟淹没。原来是小区里的大垃圾箱被点燃,像两只硕大的“黑嘴”在阵阵晨风中冒着黑烟,洞口不时闪烁着缕缕火光,隐约还能听到几声各式垃圾爆裂发出的闷响。

空中雾霾已不堪其扰,可我们周围竟然还不计

后果继续制造人为的“烟雾弹”。记者就这种现象询问周边市民,大家纷纷抱怨,小区垃圾箱燃烧的情况可不是一两天了。有时候一着火黑烟能冒个两三天。至于究竟是因何起火,却也众说纷纭。接连几日,记者陆续发现,在夏琼路各路段、隆务古城路段、热贡桥附近路段等各个区域焚烧垃圾的情况屡见不鲜。如此下去,这富有“热贡文化之乡”美誉的城市面孔,迟早会被熏得面目全非。

小小垃圾箱,不仅代表着一个地区城市的形象和市民的文明程度,也体现着一个城市的文化和内涵。善待角落的文明,看似小事一桩,却也

是关乎一座城市形象和文明的大事。垃圾箱一再的“发生火灾”,无论这把火是“人为”还是“自然”,这种存在诸多安全隐患的恶劣行径,注定不可取。

谁曾想,点燃的是垃圾,熏黑的可是自家的脸啊。



黄南州首个创业孵化基地投入使用

本报讯 近日,州人力资源和社会保障局局长隆重举行全州首个创业孵化基地落成启动仪式。

该孵化基地在州委、州政府和天津援青指挥部的关心和大力支持下,短期内筹资近400万元完成基地建设并投入使用,引导15家初创企业入驻,直接带动40余人就业,为实现以创业带动就业发挥积极的推动作用,标志着我州就业创业工作迈入新的阶段,对深化我州创业促就业工作,提升创业者素质和能力,实现成功创业具有十分重要的意义。